



白天值班电话:0510-82756337
电子邮箱:xdkbwxcb@163.com

7/21

星期二

责编:程亮 美编:王莺燕 制版:丁亚平

生活无锡

民生为本 民利至上

虚开发票虚列劳务费套取本单位资金转入“小金库” 白蚁防治所前领导私发奖金三百万

无锡市崇安区检察院接到群众举报,无锡市某白蚁防治所(简称防治所)从2000年1月至2008年2月,每月按时通过银行汇给每位干部职工上万元的资金。经侦查查明,原防治所的两名领导和一名财务负责人合谋私分国有资产近300万元,向单位职工狂发“奖金”,他们自己也得到了十几万的“奖金”。近日,原所长以私分国有资产罪、受贿罪判处有期徒刑五年六个月,处罚金16万元,没收财产5万元,其他两名被告人均以私分国有资产罪被判刑。

先进个人私设“金库”

李某,56岁,出生于上海,高中毕业后到了黑龙江爱辉县某林场插队,后考上东北林学院。1979年3月,李某被调到防治所当了一名普通的工作人员。因为李某撰写的多篇学术论文获奖,他的仕途也随之顺畅。1984年9月至案发前,他担任了24年所长,1996年4月至案发前同时兼

任无锡市某防治管理处处长,先后多次获得物业管理协会先进个人。

防治所是房产管理局直属差额拨款的全民事业单位,下面还成立了无锡市某科技有限公司(简称科技公司)。随着城市发展,防治所经营状况较好,每年有上千万元的盈利。该所是全民事业单位,单位的资产是国有的,职工的工资奖金必须在上级核定的范围内发放,不能超过核定的总额。换句话说员工的工资,除上级核定外,所里无权额外再发放任何钱。

1999年底,李某看着所里收取了这么多防治费,心里开始不平衡,认为这些钱都是自己带着职工打拼得来的,应该多发点奖金。李某和当时的书记把会计钱某叫来,提出多发奖金。钱某说,全年工资奖金都是核定的,不能在财务账上列支。三人一商量,决定通过到药厂虚开发票套取单位的资金转入“小金库”,再从“小金库”发放奖金。他们的分工

为,李某和药厂联系,钱某保管“小金库”并建账,书记在虚开的发票上签字以区别正常发票。

给职工发奖近300万

然而,从药厂开发票比较难,而且还要交17%的税。2001年上半年,李某把钱某叫到办公室,询问可否从下属科技公司做文章。钱某说,可以用劳务费的形式来支付。于是,李某和书记决定从科技公司账上以虚列劳务费来发放防治所人员的奖金。

2002年1月,万某到防治所担任书记。李某对他说:“每年的工资奖金除市人事局核定的之外,再发点奖金。”并相告“偷发”奖金的方法。万某听了以后同意,并表态说:“过去怎么做,就按以前的方式去做好了。”之后,虚开的药品发票上也都有万某签名。这两位领导在“奖金”之事上表现得十分团结,满脑子都是如何去开虚假发票。

据认定,2000年1月至

2008年2月,采用虚开药品发票提取现金的手法,向职工发“奖金”74万余元;2001年6月至2008年1月,采取虚列劳务费的方式,向职工发“奖金”154万余元;2006年9月至2007年8月,采用虚开劳务费、场地租赁费发票的方式,发“奖金”62万余元。李某、钱某参与私分国有资产290万元,万某参与私分国有资产269万元。其中,李某分得15万余元,万某分得13万元,钱某分得15万余元。

前所长收好处费11万

检察官讯问李某时,他说:“完全是为了提高职工积极性,多发些钱。”如果说私分国有资产是为大家一起“谋福利”,那么李某收取业务单位好处费的行为,则与所里职工是一点边都沾不上,因为这纯属个人腐败行为所致。据查,李某一方面私分国有资产,另一方面在业务往来过程中,利用其分管防蚁药品采购和药品检测的职务之便,先后收取业务

单位的好处费共计11万元。2002年至2008年,李某先后7次收受苏州某防治材料有限公司总经理送的现金共计8万元,这些钱都被李某用于个人日常消费。2005年至2007年,李某先后3次收受南通某化工有限公司的总经理送的3万元。

因其有自首情节,近日法院以私分国有资产罪、受贿罪判处李某有期徒刑五年六个月,并处罚金16万元,没收财产人民币5万元。万某和钱某以私分国有资产罪,分别被判处有期徒刑一年六个月,缓刑一年六个月,并处罚金14万元;判处有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金16万元。

检察官表示,私分国有资产案件作为一种单位犯罪,其社会危害性和刑事违法性往往容易以奖金、补助、福利的形式掩盖其犯罪的行为和目的而被忽视。单位的账外账、“小金库”,是诱发私分国有资产案件的前提。

吴振康 薛富兴 吴杰



天气

据无锡气象台消息,今天多云到阴,午后局部有雷阵雨,夜里起阴有阵雨或雷雨,西到西南风4级左右,最低气温29℃,最高气温35℃。22日-23日受冷暖空气共同影响,将有一次明显降水过程,气温明显下降。7月22日,阴有阵雨或雷雨,最低气温26℃,最高气温31℃。7月23日,阴有时有阵雨或雷雨,最低气温24℃,最高气温29℃。 唐奕



出行

利民桥施工路段实行交管 公交31路明起线路调整

因利民桥桥体改造及高架桥施工需要,7月22日起至2010年4月30日止,利民桥主桥及引桥实行封闭施工,全天禁止机动车辆通过。被限制通行的车辆请按交通标志的指示,从南长街、城南路、兴源路等周边道路绕行。同时,利民桥西侧施工便道禁止大型汽车通行。此外,城南路(利民桥至化肥桥段)实行机动车辆由南向北单向通行,并禁止占道停车。

为配合利民桥新桥施工,7月22日起公交31路临时调整部分行驶路段。公交31路由新区分公司始发,原线行驶至旺庄立交站后临时调整行驶城南路、新光路至清扬路后循原线行驶。撤消停靠利民桥、港务四区、华清大桥站,以及陈巷临时站、清扬路临时站。增设停靠电缆厂、化肥桥、厉巷站。同时,运河东路的金城桥站迁移至金城桥西道停靠。 薛晨

公交208路调整线路

因惠路铺设污水管道的需要,从昨天起,公交208路临时调整部分行驶路段。具体调整措施为,公交208路由胜丰村始发,原线行驶至盛岸路与石门路路口后临时调整行驶盛岸路、通惠西路、古华山路至锡惠桥后循原线行驶。临时撤消停靠广电设备厂、锡航桥、橡胶厂、造船新村、新民村、蓉湖新村、吟苑公园站。临时增设停靠北运河饭店、南方热处理厂、盛岸新村、蓉湖庄、惠通桥、南海渔村站。同时需要乘客注意的是,该线路石门路的惠华新村(公交驾培中心)站临时迁移至盛岸路的惠华新村站。 薛晨



连日来的高温,让不少市民直喊吃不消。昨日,在无锡崇安寺附近,一位男士也不得不撑起了伞。 匡笠 薛晨

南长乐活节开幕

以“乐活于心,快乐流露”为主题的“乐活节”昨天在南长区扬名街道启幕。从7月20日到10月25日的南长区首届“乐活节”,将提供集乐娱、乐购、乐游、乐品等100多个子活动为一体的系列活动。 薛晨

夜游东林书院登场

从即日起东林书院每逢周末(星期五、六、日)的晚上6点到9点开放夜公园。除可以欣赏几位老人演奏二胡、箫笛外,游客还可参观《东林八君子展》《东林廉政官员展》《著名书院展》等展览。同时,书院还将举办“朗朗读书在东林”少儿经典诵读、古筝学习表演、乌克兰青年画家亚历山大赫拉巴乔夫优秀油画作品展、惠山泥人展示制作等系列活动。 陈超

《东方紫玉》面市

7月18日,我国第一部以紫砂为主题的MV——《东方紫玉》在宜兴首发。江苏省工艺美术大师吕俊杰担纲该片的主唱和主演。

《东方紫玉》歌曲及MV由中国唱片广州公司著名音乐制作人王厚明和《中国紫砂》艺术总监郝建林操刀制作。当代宜兴紫砂的精品之作——由吕尧臣大师、吕俊杰大师父子联袂推出的《吕氏阴阳太极紫砂壶》作为主题壶在MV中亮相。作为电视文艺专题片《中国紫砂》的主题歌曲,《东方紫玉》MV将于近期在央视播出。 金凝

《熊猫游记》亮相

由无锡15名平均年龄仅为25岁左右的大学生原创动画《熊猫游记》近日在锡亮相。这部系列动画剧以旅游为题材,适合11岁以上的青少年观看。片中熊猫会带小观众们走遍江苏、湖南、湖北、云南等全国各地30多个景点,通过一个故事来讲述一个景点的文化和由来。 金凝 陆媛

交警部门将通过媒体曝光逾期行为 “酒驾”者请按时接受处理

醉酒驾车被查获却迟迟不到交警部门接受处理的司机朋友们可得注意了,逾期不接受处理的醉酒司机以后将被交警部门通过报纸、网络等媒体公布“酒驾”人员名单和车号的方式进行督促。

经过无锡警方两年多来的酒后驾驶专项整治,先后有2万多名酒后、醉酒驾驶员被查获并被处罚、扣证、罚款等处罚,但仍有部分涉酒驾车人被查获后,由于各种原因未按时到相关交警大队接受处罚。据统计,仅今年以来,无锡市区就有16名涉醉酒驾驶员未

接受处理。无锡市交警支队相关负责人介绍说,根据《交通法》110条规定,不管饮酒、醉酒驾驶或其他交通违法行为,扣证后15日内无正当理由不接受处罚的,将吊销其驾驶证。

目前,无锡市公安交警部门已经着手对这批逾期未接受处理的人员进行告知,并拟通过报纸、网络等媒体公布人员名单和车号,督促尽快接受处理。同时对无正当理由逾期者办理吊销驾驶证的手续,且被吊销后2年内不得撤销申领驾驶证。同时驾驶证被吊销后,其原违法行为仍需处罚。 薛晨

电网改建今年将投41.63亿

近日持续的高温,对锡城的电力供应成一大考验。《生活无锡》昨从无锡供电公司获悉:今年1-6月份,全社会用电量216.9亿千瓦时,同比有所下降,但其中第三产业累计用电17.6亿千瓦时,同比增长8.96%。从6月下旬起全社会用电量逐步回升,预计无锡地区2009年全年用电量将达423亿千瓦时。

根据无锡地区2009年社会经济发展要求以及电力供应需求,预计全社会夏季用电高峰时最大供电负荷770万千瓦左右,较2008年增长3%,网供最高负荷710万千瓦左右,较2008年增长2%。3季度受高温天气的影响,预计供电量同比持平;4季度由于2008年同期出现了超过10%的负增长,2009年4季度将出现一定的正增长,同时随着国内外经济不断复苏,预计4季度增长率在11.5%左右。结合前几年月

度用电量增长情况的比较,预计2009年全年用电量将达423亿千瓦时。

针对目前无锡市社会用电情况,2009年无锡计划投资41.63亿元用于电网建设与改造(含500千伏和农电项目),与去年同期相比增长1.33亿元。上半年共有48项电网基建及技改工程(220千伏长江输变电工程、无锡变改造、百家变扩建、望苑线、锡张线、滨江线、110千伏方湖、西坝头输变电工程、大坝扩建等),目前已全面完成,有效完善了主网结构,提高了新区、东亭、华庄、雪浪、张泾等地区的供电能力,配网项目101条重载线路改造工程已完成,725个重载配电网片改造工程已完成,重点对东亭、山北、西漳、广益、东绛、长安地区等的配电设施进行割接改造,有效解决了配电网的“卡脖子”现象,降低了低电压的可能性。 金凝 唐奕

获“中国百强推拿按摩师大赛十佳精英”奖 退伍盲人双手推出成功路

每天早上起来看看中医方面的书、管理一下自己的推拿店,顾客来了就帮他们做做按摩,今年46岁的杨新平每天都忙碌,他用自己的双手从无到有创立了自己的新推拿所。“我每天都要不断学习,现在已经拿到了主治医师的执照,并获得了‘中国百强推拿按摩师大赛十佳精英’奖。”杨新平很骄傲地说,而这一切来得并不容易。

在特殊学校义务 当推拿老师

杨新平曾是一名优秀军人。1984年,在一次军事训练中,他因突发事故双目失明。在经历了一段失落期后,杨新平冒出一个想法:“学一门手艺,重新开始生活。”考虑半天,杨新平想到了推拿,这一行对视力的要求不高,杨新平对博大精深的中医也很感兴趣。说干就干,杨新平先后在上海盲人诊所、武汉盲校学习保健按摩,还系统学习了许多中医知识和推拿技巧。1994年,杨新平退伍回到宜兴后,义务在宜兴特殊教育学校当起了推拿老师,每年都要带三个年级的学生学习中医知识。为感谢他,宜兴特殊教育学校给杨新平开辟了一个教室,让他开起了“新平康复按摩所”。学校里有个按摩所,这个消息不胫而走,不少领教过杨新平手艺的客人都不对他赞不绝口。为了进一步推广“新平康复按摩所”,杨新平利用晚上的业余时间到宜兴宾馆给客人做按摩。不久,他的按摩就做出了名气,各地都有人慕名来找他按摩。如今,杨新平已经在阳羡东路开了自己的推拿所,他在特殊教育学校的推拿所也搬到了学校的北侧,规模扩大了三倍。

已拿到中医主治 医师执照

说起自己最自豪的事情,

杨新平始终认为他的按摩可以“治病救人”。杨新平告诉《生活无锡》,他认为真正可以达到治疗病痛效果的只有中式按摩,因为它通过按摩穴位、运行气血打通全身,达到治疗效果的。杨新平称:他多年来一直在系统地学习中医知识,目前已经拿到了医疗方面的主治医师执照、保健方面的高级技师执照。“有很多快速点穴,时间不到一分钟就结束,而真正起到治疗效果起码要满一分钟才能推动血液的循环,最终治愈病痛。”杨新平称,他总结了许多经验,在中式按摩治疗颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、腰肌劳损、头痛、落枕等方面都有了自己独特的技术,而他的中式按摩在治疗这方面的疾病上基本都可起到一定疗效。

心脏病患者等不 宜做推拿

近日,杨新平在“中国百强推拿按摩师大赛”中获得“中国百强推拿按摩师大赛十佳精英”奖。杨新平始终抱着一颗感恩的心,自按摩所开张以来,他义务为1万多人治愈了病痛,其中大多为优抚对象、残疾人、五保户等弱势群体。“我想尽我的力量帮助别人,让这个世界多一点阳光。”杨新平说道。而现在,许多当年跟着杨新平学推拿的特殊学校的学生,有的在杨新平推拿所里上班,有的自己开起了推拿所,有来杨新平的店里拜师学艺的残疾人,杨新平也总是细心教授,把自己多年来总结的经验毫无保留地传授给对方。

那么推拿是不是适合所有的人?来做推拿的话要注意点什么?杨新平告诉《生活无锡》:有皮肤病的人不适合做推拿,此外,血压高、心脏病的人做推拿俯卧的时间不宜过长,推拿的力度也要适中,不能太重。 唐奕